

Гаспроли Сталиногорского т е а т р а

6 июня в Орле начнутся гастролы Сталиногорского драматического театра. Наш творческий коллектив с вполне понятным волнением готовится к этим гастролям, так как мы хорошо знаем, что старинный русский город Орел — город театральных традиций, не раз выдавший выдающихся мастеров искусства.

Сталиногорский театр сравнительно молодой. Он был организован в 1942 году для обслуживания горняков Подмосковного угольного бассейна. В нашем коллективе 29 актеров. Гастроли мы откроем спектаклем «Меч и звезды» Ю. Чепурина. Кроме того, покажем орловцам постановки пьес: «Это — мое!» И. Бакурина, «Свидания у черемухи»

А. Ларева, «Сила любви» Ю. Чепурина, «Разведчики» А. Журавлева, «Тревожная любовь» Я. Ялунера. Из классического репертуара мы покажем спектакли: «Без вины виноватые» А. Н. Островского, «Анджело, тиран Падуанский» Виктора Гюго. К концу гастролей надеемся также подготовить к постановке комедию В. Шекспира «Укрощение строптивой».

Кроме показа спектаклей, мы предполагаем организовать несколько встреч наших актеров со зрителями непосредственно на предприятиях.

Д. РУДНИК.

Главный режиссер Сталиногорского драматического театра.